I. megoldas: 6 kiilonb6z6 szamjegybdl — mindegyik szamjegy felhasznaladsaval — 6 jegyd szamok, csakis ismétl6dd
szamjegyek nélkil képezhetSk. Szamuk P; = 6! = 720. Ha e 720 szamot az Osszeadasnal szokasos modon képzeljiik
egymas ala irva, akkor mindegyik oszlopban 5! = 120 egyes, 120 kettes, ..., 120 hatos lesz. Tehat mindegyik oszlop
Osszege 120(1+2+3+4+546) = 120 - 21 = 2520. A helyértékeket is figyelembe véve a keresett Gsszeg:

2520 (1410 +10* 4 10° 4+ 10* + 10°) = 2520 - 111111 = 279 999 720.

~ Elfogadtuk azokat a megoldasokat is, melyek az ismétldést is megengedték. Ez esetben az alkothaté szdmok szama
Vg’ﬁ = 6° és az Osszes szamok Osszege

6°(1+2+3+44546) (1+10+10% + 10° + 10* +10°) =
= 777621111111 = 18 143 981 856.

II. megoldas: Barmely permutécioval vagy ismétléses variacioval képezett szdmhoz tudunk egy olyan »kiegészitG«
szamot alkotni, hogy a szam és kiegészits szam Osszege 777777 legyen (pld.241653+536124 = 777777 vagy 443555+
+334222 = TT7777).

A kiegészit6 szam — mint konnyd belathatéo — mindenkor sziikségképpen szintén egy permuticioja, illet6leg egy
kiegészit6 szamok Osszessége nyilvanvaléan nem egyéb, mint az adott elemek Osszes lehetséges permutécidi, illetSleg
Osszes lehetséges ismétléses variacioi. Tehat az Osszes alkothatéd szamok és a hozzajuk tartozd Osszes kiegészits szamok
Osszege a keresett Osszeg kétszerese.

Tehat csupa kiilonb6z6 jegybdl alld szamok esetén a keresett Osszeg:

6!

(1) 7T - 5= TTTTT7 - 360 = 279 999 720.
Ismétlgds szamjegyek esetén pedig:

66
(2) T - 5 = TTT777 - 23328 = 18 143 981 856.

Desed Zoltan (Bp., X., I. Laszlo g. II. o. t.)
Megjegyzés: Az (1) és (2) alatti egyenl@ségek baloldalai igy is irhatok:

123456 + 654321
2

111111 4 666666 66
5 .

6! illetSleg

a1 + ap

Ezt az mutatja, hogy szdmsorozataink 0sszege a szdmtani sorozat -n képletéhez hasonloéan szamithato ki, de

maguk e szamsorozatok nyilvanvaléan nem szdmtani haladvanyok.



